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Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1

Définition de la convergence d’une suite réelle (un)n vers une limite ` ∈ R.

∀ε > 0,∃n0 ∈ N,∀n ≥ n0, |un − `| ≤ ε.

Exercice 2
Forme des solutions d’une relation de récurrence linéaire d’ordre 2 dans le cas où l’équation caractéristique a une
racine double r ∈ R.

(un)n est solution d’une telle relation si et seulement si

∃α, β ∈ R,∀n ∈ N, un = αrn + βnrn.

Exercice 3
Définition de pivot et de rang d’une matrice.

Un pivot d’une matrice sous forme échelonnée en ligne c’est le premier élément
non-nul d’une ligne.
Le rang d’un système linéaire c’est le nombre de pivot.


